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Metra operará Trenes Navideños en seis líneas
Los eventos de la línea eléctrica Metra Electric también incluyen el 
'Polo Norte' en la Estación Millennium
Los boletos saldrán a la venta el 11 de noviembre
 
CHICAGO (30 de octubre de 2024) – Metra llevará la magia navideña a seis líneas ferroviarias durante cuatro sábados de noviembre y diciembre con viajes especiales en trenes navideños decorados para la temporada con personajes navideños. Los boletos para los trenes saldrán a la venta el 11 de noviembre.

Las tiendas de palomitas de maíz Garrett Popcorn son patrocinador de primer nivel, y Sugar Bliss es patrocinador de los Trenes Navideños. 

Los viajes en tren navideños se ofrecerán en las líneas Metra Electric, BNSF, Milwaukee District North, Rock Island, Union Pacific Northwest y Union Pacific North. Familias disfrutarán creando recuerdos y nuevas tradiciones navideñas en trenes especialmente decorados para las fiestas. 

En la línea eléctrica de Metra, la experiencia también incluirá una visita a un paraíso invernal del Polo Norte en la estación Millennium Station, donde las familias pueden disfrutar de golosinas, música navideña, pintura de cara para niños, juegos y otras actividades divertidas. Otras estaciones del centro de la ciudad serán decoradas para que los participantes, así como a los pasajeros regulares, disfruten de la alegría navideña, y los trenes navideños también se utilizarán en servicio regular durante diciembre.

"Esperamos que nuestros trenes navideños ayuden a repartir la felicidad y la alegría durante la temporada navideña, que puede ser estresante," dijo el CEO y director ejecutivo de Metra, Jim Derwinski. "Estos trenes son una pequeña muestra de nuestro agradecimiento a nuestros pasajeros. Esperamos que hagan de Metra parte de su tradición navideña."

Metra está donando boletos para que los niños de Boys & Girls Clubs of Chicago puedan viajar en trenes navideños y disfruten de la temporada.

Los trenes Navideños están previstos en las líneas de Metra que se enumeran a continuación en las siguientes fechas:
· 30 de noviembre – línea eléctrica Metra Electric
· 7 de diciembre – línea BNSF 
· 14 de diciembre: líneas Rock Island, Milwaukee District North y Union Pacific Northwest 
· 21 de diciembre: líneas Metra Electric (dos trenes, uno por la mañana y otro por la tarde) y Union Pacific North.

[bookmark: _Hlk119408619]Para los que compren boletos para los trenes especiales, participantes pueden viajar en los trenes de regreso a su punto de salida o permanecer en el centro y usar su boleto de tren navideños para regresar en cualquier tren de regreso programado ese día.

Los boletos para los trenes navideños de Metra saldrán a la venta el 11 de noviembre al mediodía en shop.metra.com y se espera que se vendan rápidamente. Los boletos cuestan $5 cada uno y deben comprarse con anticipación. Más detalles, incluidos los horarios de cada tren, se pueden encontrar en metra.com/HolidayTrains.
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Acerca de Metra
Metra es un recurso esencial que conecta de manera segura y confiable a las personas con las cosas que más importan en sus vidas: su trabajo, sus hogares y sus familias. 

Conéctese con Metra: Facebook | Twitter | YouTube | Instagram | LinkedIn | metra.com

image1.emf

