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Plataformas temporales se utilizarán en 
cinco estaciones de línea Metra Electric durante proyecto
El trabajo también resultará en retrasos y modificaciones de horario
 
CHICAGO (8 de octubre de 2024) – Los pasajeros de Metra que aborden los trenes entrantes en cinco estaciones de la línea Metra Electric cerca del centro de la ciudad deberán usar plataformas temporales del 14 de octubre al 27 de octubre mientras una de las cuatro vías quede fuera de servicio para acomodar un importante proyecto de construcción. El trabajo también resultará en algunos retrasos durante el período de viajes más usado, y un horario de domingo estará vigente los tres sábados durante el período de trabajo.


El trabajo de construcción está aumentando la capacidad de la línea porque el Distrito de Transporte de Pasajeros del Norte de Indiana, que opera la línea South Shore y cual está pagando la mayor parte de gastos del trabajo, está expandiendo su servicio en el noroeste de Indiana y quiere operar más trenes en el centro de la ciudad.

Durante esta temporada de tres semanas en octubre, el trabajo requeriré que la Vía 3, una de las cuatro vías de la línea, quede fuera de servicio. Todos los trenes entrantes circularán por la vía 4 desde la calle 65 hasta el centro de la ciudad.

Las estaciones de 47th Street, 27th Street, 18th Street, McCormick Place y Van Buren Street tienen andenes de isla, con las vías 1 y 2 en el lado oeste y las vías 3 y 4 en el lado este. Para que los pasajeros de esas estaciones puedan llegar desde la plataforma de la isla hasta las puertas de un tren entrante en la Vía 4, Metra instalará plataformas de puente temporales a lo largo de la Vía 3 fuera de servicio. Se les pide a los clientes que esperen en los andenes y plataformas regulares hasta que lleguen los trenes, se abran las puertas y el conductor baje del tren para guiarlos a cruzar los andenes del puente hacia el tren.

La estación Museum Campus/11th Street y las estaciones al sur de 47th Street tienen un diseño diferente, con la Vía 4 directamente accesible desde los andenes.

Las estaciones de McCormick Place y Van Buren Street seguirán siendo accesibles para personas con discapacidades; las otras tes estaciones seguirán siendo inaccesibles.


Debido a que los trenes entrantes normalmente circulan por dos vías y solo podrán operar en una durante el trabajo, los pasajeros de los trenes entrantes en las horas más ocupadas deben esperar retrasos de hasta 20 minutos. Y Metra operará un horario de domingo durante tres sábados consecutivos: 12 de octubre, 19 de octubre y 26 de octubre.

Metra tendrá representantes de su Equipo de Respuesta al Cliente en las cinco estaciones para ayudar a los clientes con las plataformas temporales los primeros días.




###


Acerca de Metra
Metra es un recurso esencial que conecta de manera segura y confiable a las personas con las cosas que más importan en sus vidas: su trabajo, sus hogares y sus familias. 

Conéctese con Metra: Facebook | Twitter | YouTube | Instagram | LinkedIn | metra.com
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